

2015年季度簡報(1月至9月)

各位股東：

中電控股有限公司(公司)截至2015年9月30日止九個月的業務情況於本季度簡報概述：

香港電力業務

2015年首九個月，本地售電量為25,518百萬度，較去年同期微跌0.3%。住宅客戶售電量錄得溫和跌幅3.5%，主要因為首季的供暖負荷和第三季的空調及抽濕負荷下降，並抵銷了商業、基建及公共服務和製造業客戶售電量的升幅。期內按本地客戶類別劃分的售電量變化載列如下：

	增加／(減少)		所佔本地 總售電量
住宅	(265百萬度)	(3.5%)	29%
商業	22百萬度	0.2%	40%
基建及公共服務	158百萬度	2.4%	26%
製造業	13百萬度	1.0%	5%

集團售予中國內地的電量為846百萬度，較去年同期減少17.3%，主要由於售予廣東電網公司的電量減少。

期內集團的總售電量(包括售予本地及中國內地的電量)微跌0.9%至26,364百萬度。

香港政府於6月底完成有關電力市場未來發展的公眾諮詢。據了解，政府正研究和分析所搜集的意見。在這期間，中電將繼續就電力行業的未來發展方向積極與業務有關人士溝通。

中電致力符合新排放上限，按照規定，我們須於2015年內把旗下電廠的排放量從2014年的嚴格水平減少65%，並於2017和2019年進一步降低排放量。香港政府不久前向立法會提交有關2020年新排放上限的建議，於中電2019年的水平再減少約10%。我們將繼續克盡己任，減少排放量和改善香港的空氣質素。

為符合政府的環保及減排目標，我們須增加龍鼓灘發電廠的燃氣發電容量。中電正為項目進行全面環境影響評估研究，並爭取於今年年底向政府提交有關報告，期望於2016年完成項目的審批程序。在研究過程中，中電將與業務有關人士保持緊密聯繫，徵詢他們的意見和回應他們的關注。除了環境方面，項目的評估和執行尚需考慮其他因素，當中包括電力需求、技術可行性和項目的經濟效益等。

我們繼續投資發電、輸配電網絡、客戶服務及配套設施以配合業務增長。當中部分投資用以配合中電供電範圍內大型基建項目的建設，例如啓德及西九發展區、港珠澳大橋和香港急速擴展的鐵路網絡。我們亦興建了荔灣交匯處變電站，以配合全港最大型污水處理基建項目之一的淨化海港計劃。

地區能源業務

中國內地

由於中國的經濟增長放緩，期內用電量增幅下跌，預期2015年餘下期間的用電量增幅維持緩慢。今年首三季，因經濟增長放緩，及由於去年降雨量多，水庫存量豐富，使水力發電量高企，以致廣西防城港燃煤電廠(防城港)的調度電量減少。然而，國際及內地市場的煤價持續下滑，抵銷了部分因調度電量減少所帶來的財務影響。防城港二期項目(2 x 660兆瓦)繼續按進度施工，預計可於2016年投產。

四川省江邊水電站簽訂直接售電合約和替代發電合約，在5月至10月雨季期間提高了發電量。然而，廣東省懷集水電站和雲南省漾洱水電站分別因水庫水位偏低和降雨量減少導致發電量下降。

甘肅省金昌、江蘇省泗洪和雲南省西村一期的太陽能光伏發電項目整體營運和財務表現令人滿意。我們在山東省沿海的風電項目回報符合集團的長遠預期，但東北地區上網電量被削減的情況，繼續影響集團在當地資產的表現。期內，廣東大亞灣核電站保持可靠運行，並無發生運行事件，但於10月12日發生了一宗「非等級」運行事件(在「國際核事件分級表」中被評為零級)，事件對安全、健康和環境並無構成任何影響。

在新風電項目方面，貴州省三都一期和雲南省尋甸一期(發電容量合共約150兆瓦)繼續依期施工，預計可分別於2016年第一季和2015年底前投產。中電萊州一期(49.5兆瓦)已於2015年9月動工，而山東省萊蕪二期(49.5兆瓦)和貴州省三都二期(99兆瓦)則計劃於今年第四季展開工程。西村二期太陽能光伏發電項目(42兆瓦)正在施工，預期可於2015年底投產。

印度

哈格爾電廠的表現在2015年第三季有所改善，電廠可用率由2015年上半年約76%上升至約79%。但由於當地的煤炭質素差劣，加上偶發性的技術故障，電廠可用率並未能達到收取全數容量費所需的80%水平。

由於獲得現貨天然氣及在政府首次拍賣中取得補貼進口天然氣，Paguthan電廠的使用率由2015年第二季度約5%上升至第三季度約14%。於2015年9月，中電印度參與第二輪拍賣，成功獲得2015年10月至2016年3月六個月期間的補貼進口天然氣供應，預期可使Paguthan電廠的使用率提升至20%以上。

由於季候風風勢偏弱，以及於泰米爾納德邦(Tamil Nadu)受輸電網限制，期內的風力發電量遜於預期。

2015年8月，拉賈斯坦邦(Rajasthan)Tejuva風場其中56.7兆瓦的風電容量投產。該風場的100.8兆瓦風電

容量現已全面投產。目前中電印度的風電裝機容量經已增至874.2兆瓦，另有206.8兆瓦正處於發展階段。

中電印度附屬公司CLP Wind Farms (India)於9月透過發行一項60億盧比(約706百萬港元)的綠色債券，以籌集資金發展風電項目。這是中電首次發行綠色債券，成為第一家在南亞及東南亞發行綠色債券的電力公司。是次發行有助中電實現資金來源多樣化，及獲得息率具競爭力的長期資金。

東南亞及台灣

儘管台灣和平電廠在第三季的營運表現受到強颱風和中度地震影響，和平電廠和泰國NED太陽能光伏電站的業務表現令人滿意。雖然和平電廠未有因自然災害受到嚴重破壞，但生產卻短暫受阻。在越南，我們繼續努力就Vung Ang二期項目相關的政府擔保及保證協議和購電協議中尚未完成的事項與政府進行磋商。我們亦繼續就Vinh Tan三期項目與政府磋商協議。

澳洲

期內，澳洲批發市場的環境仍然挑戰重重。2015年首九個月，澳洲全國電力市場的用電需求量上升1.1%，但東部各省的表現不一，維多利亞省和南澳省的用電需求下跌，新南威爾斯省的用電需求相對平穩，而昆士蘭省的用電需求則上升。

EnergyAustralia如期於9月初完成各業務單位的內部重組，加強以客為先的服務方針。雖然優化業務計劃仍處於初步階段，但在成功將客戶轉移至單一賬務管理系統之後，業務表現已見令人鼓舞的跡象。EnergyAustralia將有條件實現於2016年將全年的零售業務成本從2013年的基線水平減省逾100百萬澳元。

EnergyAustralia 2015年首三季的客戶人數相對平穩。6月份推出的大型電視廣告和品牌推廣，令品牌形象得以提高，然而目前要評估計劃對客戶人數的影響為時尚早。

EnergyAustralia欣見新南威爾斯省政府批准Springvale煤礦場的增產申請，該煤礦場為就近的Mount Piper

電廠供應燃料。預期澳洲政府將於今年稍後時間就申請作出最後決定。

我們於10月初宣布以1,782百萬澳元(9,882百萬港元)出售位於維多利亞省的Iona燃氣廠，買方由Queensland Investment Corporation擁有。交易符合集團加強對客戶專注、提升營運效益和優化資產組合的業務重整策略。集團爭取於2015年底完成出售事項，而交易的完成將取決於獲得監管機構的批准。

維多利亞省雅洛恩電廠於2月排放污水而違反牌照規定，以致EnergyAustralia被維多利亞省環境監管機構判罰7,500澳元。因此，EnergyAustralia於7月宣布採取措施加強電廠的監察和緊急應變程序。

澳洲政府於9月出現領導層更替。新總理表示首要任務之一是改善澳洲經濟，其政策取向被認為偏向市場主導，對氣候變化等問題持比較進取的觀點。

股息

董事會今日宣布派發2015年第三期中期股息每股0.55港元，此股息將於2015年12月15日派發予於2015年12月4日已登記在股東名冊上的股東。本公司是按現已發行的2,526,450,570股股份，派發每股0.55港元的股息(2014年為每股0.54港元)。

本公司將於2015年12月4日暫停辦理股份過戶登記手續。凡擬收取此項股息的人士，務請於2015年12月3日星期四下午4時30分前，將過戶文件送達本公司股份過戶處香港中央證券登記有限公司，地址為香港皇后大道東183號合和中心17字樓，以辦理過戶手續。



董事會主席
米高嘉道理爵士

香港，2015年10月19日

非執行董事： 米高嘉道理爵士、毛嘉達先生、麥高利先生、利約翰先生、包立賢先生及李銳波博士

獨立非執行董事： 莫偉龍先生、艾廷頓爵士、聶雅倫先生、鄭海泉先生、羅范椒芬女士、利蘊蓮女士及穆秀霞女士

執行董事： 藍凌志先生

本簡報亦載列於公司網站 www.clpgroup.com 的「投資者資訊」欄目內。

公司通訊的語文版本和收取方式

閣下可隨時更改收取公司通訊^(附註)語文版本(即只收取英文本；或只收取中文本；或同時收取中、英文本)和收取方式(即收取印刷本或透過本公司網站查閱網上電子版本)的選擇，費用全免，惟須給予合理時間的通知(最短不少於7日)，以書面形式送達本公司或本公司股份過戶處，或電郵至 cosec@clp.com.hk 或 clp.ecom@computershare.com.hk。

如欲收取本季度簡報另一語文版本(中文或英文)的印刷本，請以書面通知本公司或本公司股份過戶處香港中央證券登記有限公司，或電郵至 cosec@clp.com.hk 或 clp.ecom@computershare.com.hk。我們將盡快為閣下寄上所選擇的季度簡報語文版本，費用全免。如閣下早前曾作出(或被視為已同意作出)以電子方式收取本公司所發出公司通訊的選擇，但因任何理由以致透過網站收取或接收季度簡報出現困難，我們將會因應閣下之要求立即寄上閣下所選擇的季度簡報語文版本，費用全免。

附註：公司通訊包括本公司的中期報告／年報、季度簡報、通告、文件或其他刊物(包括香港聯合交易所有限公司證券上市規則內所指的「公司通訊」)。